Avutéuata xar Tumxée papuatixég
51 oelpd aoxNoEWY
Yrabne Zdyog

1. 'BEotw xavovixd obvoro L. Ilowa and to mopaxdtew oUVOAR Elvor xavovixd;
Ao AoYNOTE TG AMAVTHOELS GOC.

o) {a1asas...asn—1 | a1a2a;3 .. .a9, € L}
B) {azaia4as...aspa9,—1 | a102a3 ... a9, € L}
y) Cycle(L) = {wiws | wrwa € L, w1, we: strings}
d) max(L) = {z € L | dev undpyeL y # € ue zy € L}
€) min(L) = {z € L | dev undpyet tpdhepa touv z mou va elvar oty L}
ot) init(L) = {z € L | ywa xénowo y, zy € L}
Q) LE={r|zf e L}
n) {z | zz® € L}

2. TTow 1 oxéon petadl g xAEonNg TOY XaAVoViXdV GUVOAGY Xat TNG EAdYL-
oTNG XAAONG YAWOOMY XAELOTAC WS TPOS TNV EVWOT), TNV TOWUT| XL TO GUUTAY-
PWUA TOU TEPLEYEL OAA To TEMEQATUEVA GUVOAA.

3. 'Eotw k opouoppiouéds: k(a) = 10, k(b) = 01.
o) L=(a+ba)*, k(L) =7
B) L =(10+0)*1*, kil(L) =7
Y) L ={w € {0,1}* | tco mA\Rfoc 0 xou 1 oty w}, k H(L) =7

4. 'Eva cOvolo xaheltal co-finite av to cuurmiipwud tou elvar nenepacuévo
(finite). Adote ahybptbuo mov anoxpivetow av to L(M), 6nouv M: menepo-
ouévo autéuato, elvar co-finite 1 6xL. Awaroroyfiote Tov alydeibuo.

5. Arnodei&te | avtanodei&te: Ly = Lo, 6mou:
Ly = b* 4 b*a(b + ab*a)*ab* oL Ly = (b*ab*a)*b*

6. (**) Eotw M: DFA xoau L = L(M). Aci&te 6t R, xou Ry elvan oyéoelg
tooduvaptac. IIdg ov Ry, Ry oyetilovtan petall toug;

7. Kataoxevdote c.f. ypaupoatixés tou va napdyouy:
Ly ={we{a,b}* | # a oy w # # b oy w}
Ly ={d'¥ | i #3j, i,j >0}
L3 = olvoho ouuforooetp@dv UE Lo0ppoTNUEVES TapeVOETELS
L, = obvolo exgpdoewv Pascal (Pascal expressions)

Ls = obvoho LOOP npoypapudtwy

8. (**) Aci&te ypnotwonowdvtag 1o Oedpnua Myhill-Nerode étt 1 yAdooo
{a® | 1 <i < j} Sev elvar xavovux.



